



Губернатор Пензенской области пожелал Анне Кузнецовой плодотворной работы на посту Уполномоченного по правам ребенка при Президенте РФ, Указ о назначении которой был подписан Владимиром Путиным в пятницу, 9 сентября 2016 года.

«Я как губернатор Пензенской области испытываю особую гордость за то, что наша землячка Анна Кузнецова, молодая мама шестерых детей, указом Президента РФ назначена на очень высокую и ответственную должность - уполномоченного по правам ребенка, - отметил Иван Белозерцев. - Думаю, что Президент принял такое решение еще и потому, что на пензенской земле вопросам защиты материнства и детства уделяется самое пристальное внимание. Анна Юрьевна сама много лет занималась проблемами семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, возглавляя благотворительный фонд «Покров». Мы уверены, что она справится с возложенной на нее задачей и защитит наших детей – детей России, детей Пензенской области!».